11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuei: 03.09.2009 20:19:41

dopmupoBanus 3akiaodyenusi Bpada: 03.09.2009 20:42:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106151/answer/106156




9T0 MOXKeT OLITh MUTMEHTHOE MISITHO, KOTOPOe He Hafo JieunTh. Ho mo ¢oTorpaduu quarHo3 Henmb3s
TIOCTaBUTh. EC/IM OCTAMMCh COMHEHMSI, TO MbI TOTOBHE BaM mmoMoYb B Halled KIMHUKE Ha OYHOM
IpreMe y HallluX YpOJIor.



